

“南岳一台戏”彩排现场“火”力十足

届时，游客“白天登衡山朝圣，晚上剧场观盛典”将成现实

本报讯（记者 刘思远 梁丽君）“一道明亮的闪电劈开黑暗，随着一声嘹亮的鸟鸣，一只巨鸟扇动着华丽的翅膀，祝融骑朱雀从天而降，圣火熊熊燃起，光明和温暖降临人间，一幅秀美的南岳画卷徐徐展开……”10月10日下午，“南岳一台戏”——《圣火南岳》彩排汇报在天子山火文化园祝融剧场举行。

《圣火南岳》是一场以水火为媒介、火为线索的多维大型室内沉浸式情景剧，从火神祝融的传说开始，讲述了从古至今人们对幸福生活的不变追求。演出融入南岳祝融传火传说、岳庙皇家祭祀场景、百姓朝拜民俗、儒释道大师、岳北山歌、南岳古镇市集等标志性历史文化元素，共分为“天赐圣火”“天子祭火”“智慧

心火”“万家灯火”“光明圣火”五个篇章，“火”元素成为贯穿整场演出的“关键词”。

演出现场可谓大气磅礴：灯光、水幕投影带领观众穿梭于原始丛林、佛道仙山、繁华集市；高超的杂技、华丽的大型歌舞在水火交融的梦幻舞台上带领观众移步换景，穿越千年，感受南岳衡山的历史和文化。

据南岳区委书记曾建华介绍，

以往，游客白天来衡山或朝圣或赏景，可选择的景点很多，但一到晚上，游玩项目寥寥，大多数人宁愿宅家休息。《圣火南岳》的开演，将是丰富南岳旅游产品要素、补齐南岳全域旅游发展短板的重要一环，对丰富南岳的夜间旅游、打造南岳旅游文化名片起到重要作用。届时，游客“白天登衡山朝圣，晚上剧场观盛典”将成现实。

■通讯员 曾建华



昨日9时许，在船山大道廖家湾路口，笔者发现，不到几分钟，竟有多人翻越交通隔离栏，上演令人心惊的“跨栏跳”。其中，一位女士穿着裙子翻越隔离栏，稍有不慎就可能被隔离栏挂住而摔倒，十分危险。翻越交通隔离栏既不文明也不安全，还影响道路通行效率，希望有关部门加强管理，也呼吁市民自觉遵守规则，争做文明好市民。

■通讯员 何社成 摄

私自拆解液化气钢瓶 胆大！

这家废品收购店位于西站正街14号地段附近

本报讯（记者 胡亚华）连日来，西站正街居民向本报新闻热线投诉，他们家门口一家废品收购店不顾危险，竟敢擅自敲砸钢瓶。

10日下午，在西站正街14号地段附近的一家没有悬挂店牌的废品收购店门前，记者看见一辆货运三轮车停靠在店前，车旁摆放着7个浑身布满锈迹的液化气钢瓶，一名中年男子提着1个钢瓶走入店内，将钢瓶推倒后，抡起榔头，敲砸钢瓶顶端的护罩。路过居民听见敲砸声，纷纷走避开。“液化气钢瓶内有残液，且瓶内具有一定的气压。”西站正街居民彭先生忧心忡忡地说，大堆钢瓶堆放在一起，拆解钢瓶过程中，一旦引发燃烧或爆炸事故，后果不堪设想。市燃气事务中心有关负责人表示，已达到报废年限的液化气钢瓶应当由专业机构对瓶体进行处理，废品收购店不得擅自收购及拆解。当地群众希望有关职能部门依法依规对擅自收购及拆解液化气钢瓶的行为进行查处，及时消除安全隐患。

偷采油茶籽 拘留！

常宁警方查处数起盗窃案

本报讯（记者 姚永军 通讯员 廖成才）油茶籽进入采摘季节，个别人也盯上了这些“土黄金”。连日来，常宁市公安局大堡派出所、柏坊派出所陆续查处数起盗窃油茶籽案，8名违法行为人被依法行政拘留。

10月6日7时许，大堡乡到湖村村民邓某携带两个麻布袋，在元目村盗窃左某承包山林里的油茶籽时，被左某当场发现并报警。接到报警后，大堡派出所民警迅速赶到现场，将邓某依法传唤至市公安局执法办案区接受调查。经查，邓某对自己盗窃油茶籽的行为供认不讳。

10月9日，柏坊镇新富村村民雷某生、尹某花，易塘村村民胡某秀、唐某容四人先

后到新富村兰冲组山上，盗窃常宁市某农业开发有限公司承包油茶山林的油茶籽，被巡山人员当场发现并报警。10月10日11时，柏坊镇新富村村民雷某松、雷某生、邓某秀在该村附近山上盗窃碧湖公司承包油茶山林的油茶籽，被巡山人员当场发现并报警。接到报警后，柏坊派出所民警均第一时间赶赴现场，分别将7人依法传唤至市公安局执法办案区接受调查。

目前，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条之规定，违法行为人邓某、雷某生、尹某花、胡某秀、唐某容、雷某松、雷某生、邓某秀均被常宁警方依法行政拘留。

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

（第13批 2020年9月28日）

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D1HY202000322	紫荆花苑大门左右两边都是餐饮店，油烟通过管道直接排放到小区影响到居民生活，抽油烟机噪声扰民。	高新区	大气,噪音	经调查核实，该信访件反映内容属实。紫荆花苑小区大门左右两侧有特色肉蛋粉、生鲜现炒粉面、现磨肠粉、越优肠粉等四家早餐店和一家贵州黑山羊火锅店。四家早餐店营业时段为9:00-12:00,其中只有生鲜现炒粉面安装了油烟净化设备；贵州黑山羊火锅店营业时段为下午到晚上，安装了油烟净化器，但没有按要求使用。	属实	高新区工作人员责令特色肉蛋粉、越优肠粉早餐店安装油烟净化设备，并定期进行专业清洗；责令贵州黑山羊火锅店按要求使用油烟净化器，定期联系专业公司进行清洗取样检测，保持常态化管理。 高新区相关职能部门将加强日常监管，勤巡查督促各店按要求开启油烟净化设备。	无
2	D1HY202000324	衡阳县西渡镇居民投诉英睦塘水库附近养鸭场污染问题没有得到根本解决，督察组要求其整改搬迁期间又新进一万只小鸭子。	衡阳县	水,大气	经调查核实，该信访件反映内容属实。西渡镇江山社区英睦塘水库现有养鸭户三户，分别为刘某平、唐某华、唐某生。唐某华养鸭600余只；唐某生养鸭6000余只；刘某平养鸭1.5万余只，其中蛋鸭5000余只，9月17日新进小鸭子10500只，在9月21日收到第6批D1HY202000190群众信访件之前，因此，反映督查组要求其整改搬迁期间又新进一万只小鸭子情况不属实。	属实	2020年10月7日养鸭户刘某平与西渡镇人民政府签订了鸭棚等拆迁协议，截至2020年10月8日养鸭户刘某平已卖掉了所有蛋鸭，小鸭子预计在2020年10月中旬全部卖完；养鸭户唐某生的老鸭、小鸭子已全部卖掉；养鸭户唐某华现还有100多只小鸭子计划在2020年10月中旬全部卖完。目前，三家养鸭户的住房和鸭棚等地表建筑已基本拆除，剩余部分也将在10月10日后全部拆除，不再养鸭。 西渡镇人民政府将继续完善英睦塘水库周边环境保护措施，杜绝非法养殖污染水库水质行为。	无
3	D1HY202000325	耒阳市夏塘镇新家村夏塘石化加油站没有办理环保手续，没有上环保设施，洗车废水直排农田，污染夏塘河，夏塘河为村民生活用水和灌溉用水。	耒阳市	水	经调查核实，该信访件反映内容属实。耒阳市夏塘镇新家村夏塘石化加油站原为一个柴油加油点，尚未取得成品油零售经营证书，现已向耒阳市商粮局上报了改造升级资料，手续正在办理过程中。该加油站已和重庆九天环境评价有限公司签订了环境影响评价技术合同，已向衡阳市生态环境局耒阳分局递交了资料，审批手续正在办理中。该站已安装了油气回收装置，洗车废水进入沉淀池后排放到沟渠再流入夏塘河。	属实	耒阳市商粮局已责令其停止汽油经营，待成品油零售经营证书办理到位后方可恢复经营；2020年9月29日衡阳市生态环境局耒阳分局对耒阳市夏塘加油站现场下达《责令停止排污决定书》，要求其立即停止排污行为；衡阳市生态环境局耒阳分局已委托耒阳市绿鑫环保有限公司对该加油站外排废水进行了取样检测，待检测报告出来后将根据检测结果和相关法律法规作出相应处理。 下一步耒阳市政府将要求相关职能部门加强对加油站的巡查监管，切实维护人民群众利益。	无
4	D1HY202000326	进步巷烧烤油烟扰民。	石鼓区	大气	经调查核实，该信访件反映内容属实。进步巷内有数家露天烧烤摊在每天傍晚7时至凌晨2时进行夜市经营。	属实	石鼓区人民街道要求露天夜市烧烤的各摊主做好油烟排放监测，各摊主在油烟排放未达标前不得经营，并督促各门店商铺对油烟净化设备进行维护。	无
5	D1HY202000327	耒阳市公平镇狮子岭石灰厂非法生产，灰尘满天，没有任何环保设施，6月份出过安全事故也没有关停。	耒阳市	大气	经调查核实，该信访件反映内容属实。耒阳市公平镇狮子岭石灰厂建设有石灰窑煅烧生产石灰的生产线，该厂建于2005年并投入生产，只办理了营业执照和临时用地许可手续。现场检查该厂处于停产状态。检查发现其生产线上只有一个简单的布袋除尘装置，部分石灰产品堆放在简陋厂棚下，没有封闭。2020年耒阳市环保委员会办公室出台了《2020年耒阳市石灰土窑整治工作方案》，要求落实石灰土窑整治清尾工作。其中公平圩镇狮子岭石灰厂被公平圩镇推荐列入保留，限期整改升级，目前该厂已经重新立项，相关审批手续还在办理之中。 经调查了解，该厂6月份未出过安全事故，耒阳市应急管理局和平圩镇都未接到该厂安全事故的报告。2020年6月份该厂死亡1人系该厂股东之一，当时在该厂商量工作时突发脑溢血，经抢救无效死亡。	属实	衡阳市生态环境局耒阳分局于2020年6月19日对该厂下达了《责令改正违法行为决定书》，要求其停止生产。 按照《2020年耒阳市石灰土窑整治工作方案》要求，2020年9月30日前未达到整改升级要求的石灰生产企业，耒阳市将于10月份启动第二批关停取缔行动。狮子岭石灰厂现厂址截至现在，尚未办理好各项相关手续，将被列入关停取缔名单，预计在11月20日前其窑体将拆除并进行填埋。	无
6	D1HY202000328	雁峰区金钟定王台到碧桂园路段空气污染严重，晴天傍晚有烧垃圾的刺鼻气味。	雁峰区	大气	经调查核实，该信访件反映内容属实。通过分段细致排查，在现场未发现垃圾焚烧行为，但在碧桂园别墅的南面附近的集体土地，菜地上有烧火灰的痕迹，系菜农种菜烧火灰。同时，在此路段公路两侧商住楼后面几处空旷地面也存有垃圾焚烧的痕迹。	属实	岳屏镇政府和黄茶岭街道办事处：一是对可能出现问题区域责任到人，加大巡查力度，对发现的垃圾焚烧行为及时劝阻并处置到位；二是加强宣传教育，采取悬挂宣传横幅和上门宣传等宣传形式，加大宣传力度，从源头上遏止垃圾焚烧的不良行为；三是建立健全属地管理责任制和城管巡查机制，将督查和考核相结合，跟踪问效，确保垃圾焚烧问题得到根治。	无
7	D1HY202000329	珠晖区光明街光明路小学上坡150米一位刘姓住户用钢管搭棚子，烧蜂窝煤做饭油烟气味很大。	珠晖区	大气	经调查核实，该信访件反映内容属实。	属实	珠晖区城管执法局已约谈刘姓住户，并下达《责令改正通知书》，督促住户立即整改，停用蜂窝煤。该住户当即整改，已停用蜂窝煤。	无
8	D1HY202000330	演陂镇315国道附近不清楚什么化工厂污水污染周边居民生活用水。	衡阳县	水	经调查核实，该信访件反映内容属实。信访件反映的化工厂为衡阳县龙兴建材有限公司的一个减水剂加工点，未办理环评审批手续。该减水剂生产工艺中无废水产生，同时，市生态环境局衡阳县分局监测人员对周边居民点饮用水采样监测，监测结果表明井水未超标。	属实	市生态环境局衡阳县分局已对衡阳县龙兴建材有限公司减水剂加工点下达《环境监察整改通知书》，责令该加工点恢复原状，在2020年10月20日前拆除生产设备。目前该加工点已开始拆除主要生产设备。	无